
Bezpečné chování při cestováníJak se chovat bezpečně na ulici?Jak zabezpečit auto?Jak
zabezpečit rekreační obydlí?Jak zabezpečit svůj domov?Pouliční krádeže v místech s větším
výskytem lidí

Jak zabezpečit rekreační obydlí?

Jaké má chatař či chalupář možnosti ochrany
svého majetku?
Základem jsou mechanické zábranné prostředky
aplikované na nejrizikovější místa objektů (např.
bezpečnostní zámky, složitější uzamykací systémy,
ochranné okenní folie, skla). Vhodným doplněním mohou
být ochranné mříže a uzamykatelné okenice.
NEJČASTĚJŠÍ ZPŮSOBY VNIKNUTÍ
Ze statistik, sestavených podle způsobů vniknutí do
objektů vyplývá, že pachatelé vnikají do objektů
zejména:
•
dveřmi (asi 48 %);
•
hlavními dveřmi (asi 33 %);
•
dveřmi z chodby (asi 9 %);
•
zadními dveřmi (asi 6 %);
•
okny (asi 37 %).

Dalšími nejčastěji překonávanými překážkami jsou mříže, okenice, plot, dveře z balkonu,
stěny, podlahy, strop, sklep a další stavební části objektů. Vchodové dveře bývají téměř
u všech objektů nejslabším místem, a proto jsou často primárním místem, kudy zloděj útočí.
Celkovou bezpečnost dveří ovlivňují všechna kritická místa dveřního prostoru, a to zejména:
•
zárubeň (neboli rám);
•
dveřní křídlo (dveře jako takové);
•
závěsy, panty (uchycení dveří);
•
uzamykací mechanizmus.
Okna jsou z hlediska pachatele dalším snadno překonatelným místem v objektu. Nejde jen o okna v obytných místnostech,
ale i sklepní a garážová okénka, balkónová okna a dveře, vikýře, větrací a násypové otvory, případně i prosklená křídla
vstupních dveří. Výrobci oken však dnes již nabázejí okna opatřena bezpečnostním sklem, které je podstatně odolnější proti
vniknutí (v závislosti na bezpečnostní třídě).
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STATISTIKA VNIKNUTÍ
Ze statistik množství vniknutí do objektů zasklenými stavebními otvory vyplývá, že pachatelé vnikají do objektů přibližně
ze:
•
16 % okny (hlavně v přízemí);
•
11 % sklepními okny, vikýři nebo násypnými otvory;
•
10 % balkónovými okny a dveřmi.
Při ochraně okenních prostorů je nutno věnovat pozornost zejména těmto komponentům: rámu, sklu, závěsům, okenním
překladům a parapetům, okenním křídlům, uzávěrům a kování, okenicím, mřížím, roletám i luxferovým výplním.
K zamezení rozbití okenního skla je možné instalovat bezpečnostní fólie, vrstvené nebo polykarbonátové sklo. Jako
doplněk lze instalovat mřížě nebo rolety.
 
Správně vybrané a instalované mechanické zábranné prostředky (s patřičnými atesty) vám mimo zajištění majetku přináší
i větší pocit bezpečí. Vhodně investované finanční prostředky, vztažené k míře ohrožení vašeho majetku a správně
uzavřená pojistná smlouva s některým z pojišťovacích subjektů na našem trhu podstatně sníží rizika ztráty majetku. 
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